Согласие участника XI ежегодного открытого республиканского конкурса компьютерных проектов «КИТ-2024» на обработку персональных данных
Я, участник XI ежегодного открытого республиканского конкурса компьютерных проектов «КИТ-2024» (далее - Конкурс «КИТ-2024»), даю согласие АО «Крымтехнологии» на обработку моих персональных данных, указанных при подаче заявки на участие в Конкурсе «КИТ-2024»: фамилия, имя, отчество; дата рождения; контактный мобильный телефон; адрес электронной почты; адрес проживания; адрес обучения, изображение.
Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях участия в Конкурсе «КИТ-2024», и признаю, что персональные данные, передаваемые мной АО «Крымтехнологии» относятся к общедоступным персональным данным. 
[bookmark: _GoBack]Я даю согласие на размещение файла видеозащиты проекта в официальных социальных сетях конкурса и/или сайте конкурса, а также на размещение результатов Конкурса «КИТ-2024» в рамках моего участия в Конкурсе «КИТ 2024».
Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации. 
Я разрешаю обмен (прием, передачу, обработку) моих персональными данных между АО «Крымтехнологии» и Министерством внутренней политики информации и связи Республики Крым в соответствии с действующим законодательством РФ, в целях соблюдения моих законных прав и интересов. 
Я проинформирован, что Организаторы Конкурса «КИТ-2024» гарантируют обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами. 
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения информации. 
Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах
